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										Πώς θα καταλάβετε ότι το παιδί σας χρειάζεται οφθαλμίατρο

									
									
										
                                        

Οι γονείς που έχουν μικρά παιδάκια μπορεί να είναι τακτικοί με την επίσκεψη στον παιδίατρο, ωστόσο κάποιες φορές αμελούν να επισκεφθούν άλλους γιατρούς, όπως ο οδοντίατρος και ακόμα περισσότερο ο οφθαλμίατρος.



Ωστόσο, οι γονείς θα πρέπει να δώσουν ιδιαίτερη προσοχή στα μάτια των παιδιών τους. Ένα νήπιο δεν μπορεί να συνειδητοποιήσει αν η όρασή του δεν είναι καλή έτσι ώστε να σας παραπονεθεί για τυχόν ενοχλήσεις, οπότε είναι στο χέρι σας να προστατεύσετε τα μάτια του, να τα διατηρήσετε γερά και υγιή και να ανακαλύψετε έγκαιρα οποιοδήποτε πρόβλημα.



Ποια είναι τα συμπτώματα που θα σας οδηγήσουν στον οφθαλμίατρο:

	 Όταν βλέπετε ότι το παιδί δυσκολεύεται να δει κάτι μακριά.
	 Όταν πηγαίνει πολύ κοντά στην τηλεόραση ή κρατάει τα βιβλία κοντά στο πρόσωπό του.
	 Όταν ψάχνει και δεν βρίσκει αμέσως μικρά αντικείμενα.
	 Όταν αποφεύγει δραστηριότητες που απαιτούν καλή όραση.
	 Όταν τα μάτια του μωρού δακρύζουν και τσιμπλιάζουν συχνά από τη στιγμή της γέννησης και τα συμπτώματα αυτά δεν φαίνεται να υποχωρούν ή υποτροπιάζουν συχνά παρά τα κολλύρια που σας έχει συστήσει ο παιδίατρος.
	 Όταν το παιδί τρίβει ή ανοιγοκλείνει συχνά τα μάτια του, τα τρεμοπαίζει ή δείχνει μεγάλη ευαισθησία στο φως.
	 Όταν το μωρό έχει στραβισμό.




Πηγή: govastileto.gr
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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